                                                                Человек. Пробные тестирования.
1. Желудочно-кишечное заболевание:

A)* дизентерия     
B) туберкулез   
C) грипп    
D) малокровие    
E) менингит
2. Железы внутренней секреции вырабатывают:     

A) витамины    
B) слюну    
C) пот    
D)* гормоны    
E) ферменты
3. Количество аксонов в нейроне:
A)* 1     
B) 10    
C) 15    
D) 2    
E) 5
4. Поражает органы дыхания вирусное заболевание:
A)* грипп    
B) гепатит    
C) бруцеллез    
D) брюшной тиф    
E) пневмония
5. Большой круг кровообращения начинается в:
A) правом предсердии    
B)* левом желудочке    
C) аорте    
D) правом желудочке    
E) левом предсердии
6. Регуляция объема крови, протекающей через почки, достигается путем:
A)* изменения просвета кровеносных сосудов    
B) понижения сердцебиения     
C) повышения сердцебиения    
D) повышения сахара в крови    
E) понижения сахара в крови  
7. Молоточек это название:
A) улитки    
B) слуховой трубы    
C) преддверия     
D)* слуховой косточки     
E) спирального органа
8. Хранение информации в течение нескольких часов:
A) словесно-логическая память    
B) долговременная память     
C) воображение    
D) кратковременная память    
E) промежуточная память
9. При переломе ребер для оказания первой помощи нужно:
A) наложить жгут     
B)* туго забинтовать грудную клетку после глубокого выдоха     
C) наложить горячий компресс    
D) туго забинтовать грудную клетку после глубокого вдоха     
E) наложить шину 
10. Поражение нервной системы – расстройство движений, параличи развивается при недостатке витамина:

A) А     
B)* В1     
C) В6    
D) С     
E) В12 
11. Орган, находящийся в полости таза, в котором проходит плодный период развивается:
A) плацента    
B) мочеиспускательный канал     
C)* матка     
D) влагалище     
E) шейка матки
12. Активная часть опорно-двигательного аппарата:
A) суставы     
B)* мышцы    
C) связки    
D) длинные кости     
E) короткие кости
13. Отрицательная эмоция:

A)* страх     
B) восторг     
C) счастье     
D) любовь     
E) радость
14. Болезнь дыхательной системы:

A) пиелонефрит     
B) отит     
C) цирроз     
D)* пневмония     
E) гепатит
15. При обмораживании кожа бледнеет из-за:

A) прекращения функций потовых желез     
B) охлаждения сальных желез     
C)* сужения кровеносных сосудов    

D) потери чувствительности рецепторов    
E) повреждения эпидермиса  
16. Центр терморегуляции расположен в:
A)* промежуточном мозге      
B) гипофизе      
C) переднем мозге     
D) среднем мозге     
E) мозжечке
17. При распаде 1 грамма жира образуется энергия:

A)* 39,1 кДж     
B) 26 кДж     
C) 17,8 кДж     
D) 30 кДж     
E) 32 кДж
18. Период внутриутробного развития плода человека в норме составляет … дней:

A) 200   
B) 320     
C) 350     
D)* 280     
E) 250
19. В первые назвал органы чувств анализаторами:

A) Н.И Пирогов    
B) И.Н. Мечников     
C)* И.П.Павлов     
D) И.М.Сеченов     
E) Г.Дарвин
20.Строение организма, его органов изучает:
A) физиология    
B) биология    
C)* анатомия    
D) гигиена     
E) экология 
21. Слуховое отверстие расположено в кости:
A)* височной    
B) теменной     
C) лобной     
D) верхнечелюстной    
E) затылочной 
22. При умственной работе получает больше крови:

A) печень    
B)* головной мозг    
C) почки    
D) кишечник    
E) мышцы
23. Нервные окончания воспринимающие информацию:

A) мозг     
B)* рецептор     
C) узел     
D) рефлекс     
E) нейрон
24. Отделяет брюшную полость от грудной:

A) желудок    
B) ребра     
C)* диафрагма    
D) печень    
E) двенадцатиперстная кишка
25. К женской половой системе относится:

A) придатки яичника     
B)* яичники     
C) семеники      
D) предстательная железа     
E) мошонка
26. Потеря слуха связана с повреждением рецепторов:

A) слухового нерва     
B) барабанной перепонки     
C) наружного уха     
D)* внутреннего уха     
E) среднего уха
27. На симпатический и парасимпатический отделы подразделяют нервную систему:

A) соматическую    
B) центральную    
C) периферическую    
D) анимальную    
E)* вегетативную
28. Увеличение холестерина в крови признак:

A) гемофилии    
B) рахита    
C)* атеросклероза    
D) цистита    
E) авитаминоза
29. Постоянная температура тела сохраняется благодаря тому, что:

A) накапливается гемоглобин     
B) в крови содержатся витамины     
C) удаляется избыток солей       

D)* процессы образования и отдачи находятся в равновесии     
E) выделяется секрет сальных желез 
30. Витамин D препятствует развитию:

A)* рахита   
B) туберкулеза    
C) дизентерии     
D) ангины     
E) холеры
31. Работа «Рефлексы головного мозга» написана:

A) П.К.Анохиным     
B)* И.М.Сеченовым     
C) И.И.Мечниковым     
D) И.П.Павловым     
E) Н.И.Пироговым
32. У места выхода аорты из левого желудочка располагаются клапаны:

A) лунные     
B) створчатые     
C) двустворчатые     
D) трехстворчатые     
E)* полулунные 
33. Ворсинки расположены на внутренней стороне кишки:

A) прямой     
B) слепой     
C) ободочной     
D) толстой     
E)* тонкой
34. Эпидермис образован тканью:

A) мышечной гладкой     
B) соединительной     
C)* эпителиальной     
D) жировой     
E) нервной
35. Синильная кислота, оксид углерода, бензопирин содержится в:

A)* табачном дыме     
B) никотине     
C) рецепторах     
D) анализаторах     
E) алкоголе
36. Двигательные центры коры больших полушарий расположены в:

A)* лобной доле     
B) теменной доле    
C) височных долях     
D) центральной доле     
E) затылочной доле
37. Окончательное расщепление белков, жиров, углеводов завершается:

A)  в желудке     
B) в прямой кишке    
C) в толстой кишке     
D)* в тонкой кишке     
E) в двенадцатиперстной кишке
38. Кретинизм вызывается недостаточным функционированием:

A) надпочечников     
B) яичников     
C) гипофиза     
D) поджелудочной железы     
E)* щитовидной железы
39. Высшая нервная деятельность человека связана с функцией:
A) вегетативной нервной системы      
B) спинного мозга     
C)* коры больших полушарий     
D) продолговатого мозга     
E) таламуса
40. Рецепторы раздражаются пахучими веществами:

A) холодовые      
B) прикосновения      
C) вкусовые      
D) осязательные      
E)* обонятельные
41. Сеченов И.М. назвал небывалыми комбинациями бывалых впечатлений:

A) память     
B) эмоции     
C)* сновидения     
D) внимание     
E) воображение
42. Ответная реакция организма на действие раздражителей – это:

A) рефлекс     
B) чувствительность     
C)* раздражимость     
D) передвижение     
E) проводимость
43. Мышцы антагонисты:

A) поперечно-полосатые мышцы     
B) сердечные мышцы     
C) гладкие мышцы    
D) скелетные мышцы     
E)* сгибатели-разгибатели
44. Количество кислорода в выдыхаемом воздухе:

A) 21%      
B)* 16%     
C) 50%      
D) 5%     
E) 10%
45. Яйцеклетка способна к оплодотворению:

A) 1-2 дня     
B) 2 дня     
C) 1-2 часов     
D)* 12-24 часов     
E) 12-24 дней
46. Кость лицевого отдела черепа:

A) височная    
B) теменная   
C) лобная     
D)* челюстная    
E) затылочная
47. Обладает свойством присоединять и отдавать кислород:

A) альфа-глобулин    
B) гемоглобин     
C) антитело    
D) фибрин    
E) тромбин
48. Цинга развивается при длительном отсутствии в организме витамина:

A)* С   
B) А    
C) В12   
D) В6   
E) В1
49. Органом мочевыделительной системы является:

A) надпочечники   
B)* почки   
C) потовые железы     
D) семенники     
E) яичники
50. Болезнь, возбудители которой попадают в организм человека вместе с сырым молоком:

A) оспа    
B) дифтерия    
C) грипп    
D) чума    
E)* бруцеллез
51. Ткань, образующая стенки пищеварительной системы, называется:

A) поперечнополосатой мышечной    
B) сосудистой    
C)* гладкой мышечной     
D) сердечной    
E) жировой
52. В мозжечке основная масса серого вещества находится:
A) в боковой части мозжечка     
B) в виде скопления в толще мозжечка     
C) на нижней поверхности мозжечка

D) в более глубоких частях мозжечка      
E)* на поверхности, образуя кору
53. Большая часть воды всасывается у человека в:

A) слепой кишке       
B) тонком кишечнике      
C)* толстом кишечнике     
D) печени
E) желудке
54. Половые клетки образуются в:

A) маточных трубах   
B) влагалище    
C) мошонке     
D) матке     
E)* половых железах
55. Наибольшее количество воздуха, которое человек может выдохнуть после самого глубокого вдоха:

          А. 1000куб.см      
б. 2000 куб.см      
в. 300 куб.см     
г. 3500 куб.см    
д. 100 куб.см
56. Величина, выражающая оптическую силу:

A)* диоптрия    
B) аккомодация   
C) близорукость    
D) дальнозоркость   
E) адаптация
57. Память и мышление связаны с:

A) промежуточным мозгом    
B) мозжечком    
C)* корой больших полушарий    
D) продолговатым мозгом   
E) спинным мозгом
58. Высшая нервная деятельность человека связана с функцией

A)* коры больших полушарий   
B) таламуса    
C) продолговатого мозга    
D) вегетативной нервной системы

E) спинного мозга
59. В сыворотке отсутствует

A)* фибриноген    
B) альфа-глобулин    
C) гамма-глобулин    
D) гемоглобин    
E) резус-фактор
60. Слуховые рецепторы располагаются

A) на языке   
B) в сетчатке    
C) в коже   
D)* во внутреннем ухе     
E) в слизистой носа
61. Центр дыхания расположен в:

A) промежуточном мозге    
B)* продолговатом мозге    
C) переднем мозге    
D) среднем мозге    
E) спинном мозге
62. Ткань, обладающая хорошо развитым межклеточным веществом, которое может быть жидким, волокнистым, твердым:

A) мышечная    
B) сердечная   
C) эпителиальная    
D)* соединительная   
E) нервная
63. Фасция покрывает

A) легкие    
B) мочевой пузырь    
C) кости    
D)* мышцы    
E) сердце

64. Самый крупный хрящ гортани:
A) рожковидный   
B)* щитовидный    
C) перстневидный    
D) надгортанный    
E) черпаловидный
65. Рахит возникает при недостатке витамина

A) В  
B) А   
C) С    
D)* Д    
E) Р
66. Полость в почках, собирающая мочу

A)* почечная лоханка   
B) капиллярный клубочек   
C) нефрон     
D) капсула   
E) чашечка
67. Женские гормоны вырабатывают

A)* фолликулы    
B) яйцеклетки     
C) маточные трубы   
D) семенники   
E) поллюции
68. Кости скелета детей, гибкие и упругие, за счет

A)* органических веществ   
B) солей фосфора   
C) солей кальция    
D) солей магния   
E) воды
69. Лимфа образуется в:

A) лимфатических узлах    
B) селезенке    
C) лимфоцитах    
D) лейкоцитах   
E)* лимфатических капиллярах
70. Образуется в коже человека под действием ультрафиолетовых лучей витамин:

A) В6    
B)* Д    
C) В1    
D) С   
E) А
71. Самая крупная железа человека:

A) гипофиз   
B) селезенка    
C) надпочечники    
D) щитовидная железа    
E)* печень
72. При недостатке витамина С развивается

A) рахит   
B) болезнь бери-бери   
C) цирроз   
D)* цинга    
E) «куриная слепота»
73. Причина, вызывающая необходимость увеличения тепла организмом:

A) замедление пульса     
B) кашель  
C) увеличение пульса    
D)* понижение температуры окружающей среды

E) чихание
74. К периферической нервной системе относится:

A) серое вещество    
B) белое вещество    
C) большие полушария головного мозга   
D)* нервы и нервные узлы   
E) средний мозг
75. Вирусная инфекция:
A)* грипп    
B) тиф    
C) склероз    
D) рахит   
E) сколиоз
76. Кровь красного цвета за счет:

A)* эритроцитов    
B) кровяной плазмы   
C) фибрина    
D) лейкоцитов    
E) кровяной плазмы
77. Покрывает коронку

A)* эмаль   
B) шейка    
C) пульпа   
D) дентин    
E) цемент
78.Грудь западает, грудная клетка уплощена – признаки:

A) перелома ребер    
B) плоскостопия    
C) перелома позвоночника    
D)* неправильной осанки     
E) растяжения мышц плечевого пояса
79. Система органов дыхания обеспечивает:

A) доставку углекислого газа к тканям    
B) поступление питательных веществ в кровь

C)* поступление кислорода в кровь        
D) очищение крови от азота    
E) транспорт угарного газа
80. С мочой, потом и калом организм постоянно теряет:

A)* воду   
B) крахмал  
C) белки    
D) гомоны   
E) жиры
81. Кожные рецепторы воспринимают раздражения

A) обонятельные    
B) вкусовые    
C)* тепловые    
D) зрительные   
E) звуковые
82. За ясельным периодом следует период:

A) грудной    
B) школьный    
C) подростковый    
D)* дошкольный   
E) долгожительство
83. Раствор по солевому составу и концентрации соответствующий составу плазмы крови, называется

A)* физиологическим раствором      
B) тканевой жидкостью        
C) сывороткой     
D) гамма-глобулином

E) форменным раствором
84. Примером наследственного нарушения работы мозга является:

A) менингит      
B) дифтерия        
C) употребление алкоголя       
D) курение        
E)* недостаток ферментов
85. Способность рецепторов сетчатки приспосабливаться к разной освещенности это:

A) аккомодация    
B) астигматизм     
C)* адаптация       
D) близорукость     
E) дальнозоркость
86. Ускоренное психическое развитие детей

A) период полового созревания    
B)* акселерация      
C) долгожительство      
D) переломный возраст    
E) подростковый период 
87. Психический процесс воспроизведения прошлого опыта
A) сон    
B) воображение   
C)* память     
D) внимание       
E) эмоции
88. Заболевание сцепленное с полом у человека:

A) сахарный диабет   
B)* гемофилия    
C) цирроз печени     
D) дальнозоркость   
E) язва желудка
89. В превращении фибриногена в фибрин участвуют:

A)* тромбоциты    
B) лейкоциты        
C) фагоциты      
D) лимфоциты   
E) эритроциты
90. Химический элемент, входящий в состав гемоглобина

A) кальций   
B) калий   
C) никель   
D)* железо   
E) марганец
91. Сенсорная система иначе называется:

A) корковой зоной   
B) чувствительной зоной       
C) рецептором      
D)* анализатором     
E) органом
92. Мышцы прикреплены к костям:

A) хрящами   
B)* сухожилиями   
C) мышечными волокнами    
D) кровеносными сосудами   
E) нервами

93. Сосуд, идущий от легких к сердцу несет кровь богатую:

A) углекислым газом    
B) азотом     
C) угарным газом    
D) оксидом азота     
E)* кислородом
94. Хранение информации в течение нескольких секунд:

A) промежуточная память    
B)* кратковременная память    
C) долговременная память   
D) воображение   
E) словесно-логическая
94.  Переносят кислород:

A) тромбоциты     
B) соли кальция    
C) эритроциты     
D) фибриноген     
E) кровяные пластинки
95. Покрывает корень:

A) дентин     
B)* цемент    
C) пульпа    
D) шейка    
E) эмаль
96. Из почечной лоханки моча попадает в
A) мочеиспускательный канал    
B) корковое вещество почки    
C) мозговое вещество почки    
D) мочевой пузырь     
E)* мочеточник
 97. Мужской половой гормон:

A) пепсин    
B) инсулин    
C)* тестостерон    
D) тироксин     
E) адреналин
98. Торможение условных рефлексов вызывает:

A) появление условных раздражителей      
B) наличие подкрепления     
C) действие более слабого раздражителя

D)* отсутствие безусловного подкрепления     
E) многократное их повторение
99. Костная, хрящевая – это виды ткани:

A)* соединительной    
B) опорной    
C) нервной    
D) мышечной     
E) эпителиальной
100. К соматосенсорной системе относятся:

A)* кожные и двигательные анализаторы       
B) обонятельные и двигательные анализаторы   
C) зрительные и вкусовые

D) вкусовые и двигательные  анализаторы                         
E) слуховые и вкусовые анализаторы
101. Защитный рефлекс – это:

A) глотание   
B)* чихание    
C) поворачивание головы на резкий звук    
D) выделение пищеварительного сока

E) сосательные движения
102. Воды в плазме примерно:

A) 85   
B) 50%    
C) 70%    
D)* 90%    
E) 10%
103. Химический элемент, входящий в состав гормона щитовидной железы:

A) хлор   
B)* йод   
C) бром   
D) натрий    
E) фтор
104. Наружный слой кожи называют:

A)* эпидермисом       
B) собственно кожей     
C) жировой тканью    
D) дермой   
E) клетчаткой
105. Находится на границе между средним и наружным ухом:

A) костный лабиринт       
B) слуховые косточки    
C) улитка  
D) наружный слуховой проход   
E)* барабанная перепонка
106. Двигательные центры коры больших  полушарий расположены в:

A) височных долях    
B) теменной доли    
C) центральной доле    
D) затылочной доле   
E)* лобной доле
107. Первые этапы развития зародыша человека проходят:

A)* в маточной трубе   
B) в пуповине    
C) во влагалище  
D) в матке    
E) в плаценте
108. Лейкоциты в отличие от эритроцитов:

A) имеют двояковогнутую форму    
B) имеют округлую форму    
C) очень мелкие    
D)* способны самостоятельно двигаться

E) не имею ядра
109. Кровеносные сосуды кожи рефлекторно сужаются:

A) при повышении температуры окружающей среды      
B) при повышении физической нагрузке

C) при повышении сахара в крови    
D) при лучшей вентиляции легких    
E)* при понижении температуры окружающей среды
110. Соединяет полость среднего уха с носоглоткой:
A) слуховые косточки   
B) барабанная перепонка     
C)* слуховая труба    
D) слуховой проход    
E) костный лабиринт
111. Скопление нервных волокон, покрытое сверху соединительно-тканной оболочкой, называют:

A) дендрит    
B)* нерв   
C) аксон    
D) нейрон    
E) ганглий 
112. Наука, изучающая функции организма как единого целого, отдельных органов и систем органов:

A) медицина     
B) гигиена    
C) анатомия    
D) санитария    
E)* физиология
113. Появление кровяных жилок в мокроте при затянувшемся кашле это признак:

A) трахеита     
B) гайморита     
C) ларингита       
D) силикоза      
E)* туберкулеза
114. Менингит – это воспаление:

A) слизистой оболочки желудка    
B) слизистой оболочки глаз    
C) *оболочек мозга    
D) кожи    
E) легких
115. Пострадавшего надо уложить на ровную твердую прочную поверхность лицом вниз при:

A) переломе предплечья    
B)*переломе позвоночника    
C) переломе ребер    
D) травме черепа   
E) переломе бедра
116. Суточная потребность взрослого человека в витамине С составляет:

A) 4-5 мг   
B) *50-78 мг   
C) 30-40г     
D) 0,2-0, 3 мг   
E) 10-15 г
117. Правило профилактики кишечных инфекций гласит – мясо, грибы и фрукты:

A) вызывающие сомнения можно использовать        
B) готовить в оцинкованной посуде    
C) мыть не следует

D)* обрабатывать на разных досках           
E) обрабатывать одним ножом
118. Часть нервной системы, состоящая из головного и спинного мозга, - это:
A) симпатическая нервная система       
B) периферическая нервная система     
C) вегетативная нервная система

D) парасимпатическая нервная система          
E)* центральная нервная система
119. Смягчает ушибы и другие механические воздействия:

A) дерма     
B)* подкожная клетчатка       
C) кровеносный сосуд        
D) эпидермис       
E) потовая железа
120. Самый крупный кровеносный сосуд:

A) легочная артерия       
B) вена     
C)* аорта     
D) артерия     
E) капилляр
121. Рост костей в толщину происходит за счет деления клеток:
A) наружной поверхности надкостницы     
B) плотного вещества    
C) губчатого вещества    
D) хрящевой ткани

E)* внутренней поверхности надкостницы
122. При отсутствии этого витамина возникает болезнь бери-бери:

A)* В1    
B) Д   
C) А    
D) К    
E) В6
123. Большое значение для формирования эмоций имеет:

A)* височная и лобная доля коры      
B) мозжечок       
C) продолговатый мозг    
D) теменная доля    
E) затылочная доля
124. У обезьян сильнее чем у человека развиты:

A) подбородочные выступы     
B) мозговой отдел черепа     
C)* челюсти    
D) кора больших полушарий    
E) большие пальцы
125. При недостатке инсулина развивается заболевание, которое называется:

A)* диабетом     
B) колитом    
C) гастритом    
D) циррозом     
E) рахитом
126. Обеспечивает возможность выравнивания давления снаружи и изнутри на барабанную перепонку:

A)* слуховая труба    
B) улитка     
C) слуховая косточка     
D) стремечко    
E) преддверие
127. Блуждающий нерв является частью:

A) спинномозгового нерва    
B) соматической нервной системы    
C)* периферической нервной системы

D) слухового нерва      
E) обонятельного нерва
128. При малокровии в крови уменьшается содержание:

A) лимфы    
B) тромбоцитов   
C) лейкоцитов    
D)* эритроцитов    
E) кровяной плазмы
129. Только у человека есть:

A) условные рефлексы    
B) элементарная рассудочная деятельность     
C)* сознание     
D) инстинкты    
E) безусловные рефлексы
130. Сокращаясь, правый желудочек выбрасывает кровь в:

A)* легочную артерию        
B) верхнюю полую вену     
C) нижнюю полую вену    
D) легочную вену    
E) аорту
131. Отверстие в радужной оболочке:
A) Хрусталик    
B) меланин   
C)* зрачок    
D) стекловидное тело    
E) палочка
132. Пострадавшего надо уложить на спину, неподвижно фиксируя голову валиком, уложенным вокруг головы в виде подковы при переломе:

A) позвоночника   
B) ребер    
C) предплечья   
D)* костей черепа   
E) бедра
133. В стенках кишки и печени происходит превращение каротина в витамин:

A) В6    
B) С   
C) В1    
D) В12    
E)* А
134. У человека, в отличие от животных, есть:

A) инстинктивное поведение     
B) первая сигнальная система   
C) безусловные рефлексы   
D)* вторая сигнальная система
E) условные рефлексы
135. На поверхность кожи выходят протоки железы

A) печени   
B) слюнной    
C) щитовидной   
D) поджелудочной    
E)* сальной
136. Первый период после утробного развития человека:

A)* новорожденности      
B) грудной     
C) ясельный   
D) подростковый       
E) школьный
137. Если развивается воспалительный процесс внутреннего уха, то:

A) теряется подвижность слуховых косточек    
B) нарушается передача звуковых колебаний  

C) повреждается барабанная перепонка    
D) повреждается ушная раковина    
E)* поражаются рецепторы
138.   Накладывают шину, обеспечивая неподвижность запястья и локтевого сустава при переломе:

A) ключицы   
B) плечевой кости   
C)* предплечья     
D) бедра      
E) голени
139. Гипертония – это заболевание системы органов:

A) пищеварительной     
B) половой    
C) дыхательной   
D)* сердечно-сосудистой     
E) мочевыделительной
140. Организм защищает от избытка ультрафиолетовых лучей:

A) жировая ткань    
B) потовые железы    
C) рецепторы     
D) витамин Д   
E)* темный пигмент 
141. Функция мозжечка:

A) Регуляция сна    
B)* координация движений    
C) регуляция дыхания    
D) регуляция кашля    
E) регуляция чихания
142. Энергия, необходимая для работы мышц, освобождается в процессе:

A) биосинтеза   
B)* распада органических веществ     
C) образования органических веществ    
D) газообмена   
E) синтеза белка
143. Сахарный диабет развивается при:
A)* недостатке инсулина     
B) недостатке гормона роста     
C) недостатке адреналина     
D) избытке инсулина     

E) избытке адреналина 
144. На симпатический и парасимпатический отделы подразделяют нервную систему:

A)* вегетативную    
B) анимальную     
C) периферийную     
D) центральную     
E) соматическую
145. Изменение кривизны хрусталика обеспечивает явление, которое называется:

A)* аккомодация     
B) близорукость     
C) астигматизм     
D) адаптация     
E) дальнозоркость
146. Двигательные корешки спинного мозга:

A) шейные    
B) средние     
C) копчиковые     
D)* передние     
E) задние
147. Туберкулезная палочка чаще всего поражает:

A)* легкие    
B) кровеносные сосуды     
C) кишечник     
D) печень     
E) желудок
148. Цвет волос зависит от:

              А. фермента    
б. углеводов     
в. белка     
г. витаминов     
д. пигмента
149. К железам смешанной секреции относится:

A) щитовидная железа     
B) надпочечники     
C)* поджелудочная железа     
D) потовая    
E) гипофиз
150. Фагоцитоз это процесс:

A) свертывание крови      
B)* поглощение чужеродных частиц лейкоцитами      
C) перемещение фагоцитов в крови     

D) образование эритроцитов     
E) размножения лейкоцитов
151. Мышца – разгибатель руки в локтевом суставе:

A) большая спинная     
B) межреберная     
C) двуглавая     
D) ягодичная     
E)* трехглавая
152. Очки с двояковогнутыми линзами используется при:

A)* близорукости     
B) адаптации     
C) аккомодации     
D) дальнозоркости     
E) астигматизме
153. Заболевание слизистой оболочки желудка:

A) лорингит     
B)* гастрит    
C) гепатит     
D) стоматит     
E) цирроз
154. Кровь относится к ткани:

A)* эпителиальной     
B) нервной     
C) соединительной     
D) мышечной     
E) поперечнополосатой
155. С гемоглобином в организме человека связана такая жизненная функция как:

A)* перенос кислорода    
B) перенос азота    
C) наполнение мочевого пузыря мочой   
D) всасывание питательных веществ     

E) удаление непереваренных остатков пищи
156. Возбудитель туберкулеза:

A)* бактерия    
B) плазмодий    
C) амеба     
D) вирус     
E) инфузория
157. Суточная норма белка для организма человека профессии не связанной с тяжелым физическим трудом … составляет:
A) 50-60 гр.     
B) 20-30 гр.      
C)* 90-110 гр.     
D) 60-70 гр.     
E) 150-170 гр
159. Структурная единица почки:

A) миоцит    
B)* нефрон     
C) муцин    
D) нейрон     
E) актин 

